Jetzt neu auf ak-tirol.com:
Hörspiel-Spaß Herbert & Mimi!
Leider kann das Kindertheater derzeit noch nicht live stattfinden. Deshalb liefert die AK Tirol die neuesten Abenteuer von Herbert & Mimi zum Mithören ab sofort direkt nach Hause. Folge 1, „Herbert & Mimi auf dem Dachboden“, ist bereits online. Einfach auf ak-tirol.com klicken!
Kleine und große Fans müssen nicht mehr länger auf das beliebte Clown-Duo Herbert & Mimi verzichten. Ihre neuesten Abenteuer hört ihr rund um die Uhr als AK Hörspiel auf ak-tirol.com Ihr könnt euch die ca. 15-minütigen Geschichten einfach herunterladen oder direkt auf der Homepage anhören. Die erste Folge ist schon online!
Herbert & Mimi am Dachboden
Endlich schönes Wetter, Mimi will ihre Blume vor das Fenster hängen. Sie findet die Blume aber nicht. Herbert meint, sie könnte in der Brotdose sein, damit sie nicht verhungert, oder in der Waschmaschine, damit sie wieder gut duftet. Aber die Blume ist unauffindbar.
Schließlich ist sich Herbert ganz sicher, die muss am Dachboden sein, damit sie der Sonne näher ist. Die beiden steigen auf den Dachborden rauf und wovor sie sich dort fürchten, warum Mimi Fischwasser trinken muss und ob die Blume wirklich Kopf- und Bauchweh hat, das erfahrt ihr im AK Hörspiel „Herbert und Mimi am Dachboden“. Ein Hörspaß für die ganze Familie! Fortsetzung folgt ...
Neue Folgen, neue Überraschungen!
Schon bald findet ihr auf ak-tirol.com eine weitere Folge von Herbert & Mimi. Dann werden die beiden „allein daheim“ sein: Die Clowns sind ja selten einer Meinung und versuchen immer, sich gegenseitig zu übertrumpfen und schneller, besser bzw. geschickter als der andere zu sein. Vom wunderbaren Spektakel mit Herbert und Mimi wird es heuer noch mehrere neue Folgen geben.
Außerdem wird das AK Hörspiel-Angebot auf ak-tirol.com laufend erweitert, lasst euch überraschen!


Junge AK Bibliothek:
Vom Pappbilderbuch bis zur Doku für Junge
Wusstet ihr, dass die AK Bibliothek in Innsbruck auch für Kinder und Jugendliche eine riesige Auswahl auf Lager hat? Es warten 5.100 Bücher – von Papp-Bilderbüchern ab 3 Monaten bis hin zu Romanen, Erzählungen und Sachbüchern für alle Altersstufen. Außerdem stehen 1.320 Hörbücher und CDs, 590 Filme, Zeitschriften-Abos und 129 Tonie-Hörfiguren bereit. Über die digitale AK Bibliothek können viele weitere Medien ausgeliehen werden. Und das alles kostenlos! Mehr auf ak-tirol.com




