AK Lernbegleitung in den Osterferien nutzen!
Die AK unterstützt Tirols Familien von Mo. 3. bis Do. 6. April mit Intensiv-Kursen in Deutsch, Englisch und Mathe. Gleich Platz sichern unter lernbegleitung@bfi-tirol.at Anmeldeschluss: 13. März.
BU: Kostenlos & tirolweit: Nutzen Sie die bewährte Lernbegleitung in den Osterferien! 
Bei den bewährten Intensivkursen in den Osterferien erhalten Kinder und Jugendliche ab der 5. Schulstufe von Mo. 3. bis Do. 6. April Hilfe beim Aufholen versäumter Stoffgebiete. So können sie sich auf Schularbeiten vorbereiten und schwierige fachliche Problemstellungen mit Hilfe erfahrener Pädagog:innen bearbeiten.
In Kleingruppen werden täglich 2,5 Stunden pro Fach unterrichtet. Und weil die Kurse vormittags stattfinden, bleibt genügend Zeit, um die Osterferien zu genießen.
3 Hauptfächer
Angeboten werden Kurse in Deutsch, Englisch und Mathematik (weitere Fächer auf Anfrage möglich).
Der Unterricht findet von Mo. bis Do. von 8.30 bis 11 Uhr und/oder von 11 bis 13.30 Uhr statt. Pro Teilnehmer:in können bis zu zwei Kurse besucht werden.
Anmelden bis 13. März!
Gleich Platz sichern unter lernbegleitung@bfi-tirol.at
Die Kurse finden im BFI Tirol in Innsbruck sowie in den BFI Bezirksstellen in Imst, Kitzbühel, Kufstein, Landeck, Lienz, Reutte und Schwaz statt. Die Teilnahme ist kostenlos. Mehr auf bfi-tirol.at, Infos unter Tel. 0512/59 6 60.
